
T-22. Az aranymondások

Kedves Szülők és Gyerekek!

Levelet kaptam egy családtól. Azt írják, hogy a fiuk szokott a Bibliából igeverseket,
úgynevezett aranymondásokat megtanulni. Ezt a szülei nagyon hasznosnak tartják. Azt írta az
anyukája: „Mi azért tanítjuk neki, mert ’Isten Igéje élő és ható’. (A gyerekkoromban
kötelességből megtanult igeversek nagy hasznomra váltak később.) Arra gondoltunk a
férjemmel, hogy a tanult igeversekről is szólhatna egy-egy üzenet”. Ezzel egyetértettem, én is
nagyon hasznosnak tartom, és most erről lesz szó.

Isten azt akarja, hogy szeressük Őt. Ez pedig úgy lehet, ha az Ige a szívünkben van. Erről
olvasunk Mózes 5. könyvének a 6. részében az 5. és 6. versben: Szeressed azért az Urat, a te
Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből és teljes erődből. És ez igék, amelyeket e mai napon
parancsolok neked, legyenek a te szívedben. De hogy juthat a szívünkbe az Ige? Ezt is
megmondják a következő versek: Szólj ezekről, mikor a te házadban ülsz, vagy mikor úton
jársz, és mikor lefekszel, és mikor felkelsz. És írd fel azokat a te házadnak ajtófeleire, és a te
kapuidra. Vagyis először hallani és olvasni kell az igét. Olyan sokszor, hogy az ember már
kívülről tudja. Ha meg akartok tanulni egy aranymondást, írjátok fel, és ragasszátok ki olyan
helyre, ahol naponta sokszor látjátok. A hívő családokban azért vannak igés falitáblák, hogy a
fontos Igéket mindig szem előtt tartsuk. Gyermekkoromban nálunk a falon nem messze
egymástól két ilyen tábla volt. Az egyiken ez állt: Jézus él. A másikon: Ő a mi békességünk.
Ezt soha nem felejtettem el egész életemben.
Az Úr a szívbe akarja írni az Igét, de a szívbe az értelmünkön keresztül jut el. Ha olvasom,
megértem, megtanulom, gondolkozom rajta, egyszer csak a szívemig hatol.

Az Úr Jézus Igével felelt a Sátán támadására, mikor azt mondta neki: „Meg van írva”. Ott a
pusztában, ahol a Sátán megtámadta, nem volt Biblia, és idő sem lett volna kikeresni belőle a
megfelelő Igét. De mivel az Úr Jézusnak a szívébe volt beírva, azonnal tudta, mit feleljen, és
mivel megtanulta az Igét, pontosan tudta idézni. Ez is nagyon fontos, hogy pontosan idézzük,
mert a Sátán úgy is be akar csapni, hogy nem pontosan idézi az Igét, és ezzel elferdíti az
értelmét.
Javaslom, hogy minden szerdán és vasárnap tanuljatok meg egy-egy aranymondást. Néha én
is írok olyat, ami az akkori témához kapcsolódik. Persze a szüleitek is mondanak majd Igét,
amit meg kell tanulni. Olyat, amit fontosnak tartanak, amit meg is beszéltek. Javasolom, hogy
nyissatok egy füzetet, és írjátok bele a megtanult aranymondásokat, és néha ismételjétek át.

Az említett szülők leírták, hogy mely Igéket tanulta meg a kisfiuk. Ezek közül választok most
egyet, és javaslom, hogy ti is tanuljátok meg. Példabeszédek 1,10: Fiam, ha a bűnösök el
akarnak csábítani téged: ne fogadd beszédüket. Ez persze a lányokra is vonatkozik. Azt
jelenti, hogy ha valaki rosszra, bűnre akar csábítani, ne tegyétek meg. A csábítás azt jelenti,
hogy úgy akar rábeszélni egy bűnre, valami rossznak az elkövetésére, hogy hízeleg, ígér
valamit, vagy ajándékot ad, csak tedd meg. A hízelgők sokszor hazudnak, hogy nem lesz
belőle semmi baj, az nem is olyan rossz, nem is bűn, stb. Beszéljétek meg a szüleitekkel,
hogy ti milyen veszélynek vagytok kitéve. Kik, milyen rosszra és milyen módszerrel szokták
csábítani a hozzátok hasonló korú fiúkat és lányokat.
Tehát még egyszer az aranymondás: Példabeszédek 1,10: Fiam, ha a bűnösök el akarnak
csábítani téged: ne fogadd beszédüket! Ámen! Így legyen!
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